



Cím: 1113 Budapest, Bocskai út 39-41.
Postacím: 1518 Budapest, Postafiók:10
Web: www.ujbuda.hu

Ügyiratszám: IV-268-84/2023
Ügyintéző: Vasáros Ildikó
Telefon: 06-1-372-3493
Tárgy: Tájékoztatás

Tisztelt Szülő!

Tájékoztatom, hogy a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata (1113 Budapest, Bocskai út 39-41.) közétkeztetési közbeszerzési eljárása lezárult.

Az eljárás eredményeképpen 2023. szeptember 1. napjától az iskolai közétkeztetést a Pannon Menza Kft. (1055 Budapest, Markó utca 1/B. II. em. 19.) és a Kórház- és Menzaétkeztetés Zrt. (1055 Budapest, Markó utca 1/B. II. em. 19.) biztosítani.

Örömmel tájékoztatom, hogy 2023. szeptember 1-től megújul az iskolai közétkeztetés. Az ebéd második fogásának tekintetében innentől "A-B" menü között lehet majd választani. Az első fogás (leves) mindkét menüben továbbra is azonos lesz. Az E-Menza rendszer internetes oldaláról a teljes folyamat otthonról, kényelmesen intézhető.

Az E-Menza rendszerben az ebéd "A-B" menü előválasztását napokra lebontva tehetik meg, melynek segítségével az egészséges táplálkozás szabályait figyelembe véve, azt gyermekeik ízlésével összehangolva alakíthatják.

Az étlapok feltöltése az E-Menza felületére minden hónap 1. és 5. napja között történik meg. Az "A- B" menü közötti előzetes választás szeptember hónapra vonatkozóan 2023. augusztus hónapban 28-ig lehetséges. A további részletes tájékoztatásért kérem figyelje az E-Menza felületét.

A speciális diétát igénylők részére továbbra sem biztosítható a menük közötti választásos rendszer, mert esetükben személyre szóló, a közétkeztetésre vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelő jelölésekkel ellátott étel kerül elkészítésre és átadásra a közétkeztetési szolgáltatás keretében.

Mivel fontos számunkra a véleménye, a fenti változtatásokkal egyidőben fogyasztói elégedettségmérő rendszert is bevezetünk, melynek segítségével jelezheti észrevételeit, tapasztalatait.

A rendszer működéséről a későbbiekben bővebben tájékoztatást nyújtunk, de a közétkeztetéssel kapcsolatos aktuális hírekről a <https://keruletunk.ujbuda.hu/kozetkeztetes> weboldalon Ön is tájékozódhat, kérem, kövesse azt is.

Bízom benne, hogy a közétkeztetés megújítása, a választásos menü rendszer lehetősége az Ön és gyermeke megelégedettségét fogja szolgálni.

Budapest, 2023. augusztus 15.

Tisztelettel

2023 AUG 16.

